



当前位置：首页 东大要闻

## 城市发展与城市交通工程前沿技术研究论坛在南京举行

发布时间: 2015-11-30

访问次数: 1478



东南大学新浪微博

微博

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发  
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！



11月27日至28日，中国工程院、国家自然科学基金委员会、东南大学共同主办，东南大学土建交通学部承办，现代城市交通技术江苏高校协同创新中心、先进土木工程材料江苏高校协同创新中心、新型建筑工业化江苏高校协同创新中心共同协办的2015年中国工程院土木水利与建筑工程学部城市发展与城市交通工程前沿技术研究论坛在南京举行。原住房和城乡建设部部长、国际欧亚科学院中国科学中心常务副主席汪光焘，解放军总参谋部钱七虎院士、武汉大学宁津生院士、北京交通大学王梦恕院士、武汉大学张祖勋院士、解放军理工大学王景全院士、南京水利科学研究院院长张建云院士、河海大学副校长王超院士、石家庄

铁道大学副校长杜彦良院士、东南大学校长张广军院士，以及来自中国工程院、国家自然基金委员会、全国各大专院校、行业领军企业的有关领导、专家、学者、研究生等300余人参加了此次论坛。

本次论坛组委会由东南大学缪昌文院士任主席，中国工程院院士木水利与建筑工程学部唐海英处长、东南大学王建国教授、王炜教授、吴智深教授任副主席。论坛的主旨是通过高层次的专家交流研讨，凝聚共识，形成“低碳、高效、安全的生态城市建设”的总体思路，从认识上理清道路交通拥堵、生态环境破坏、能源过度消耗、城市运转低效等城市问题与城市发展中的城市形态规模、土地开发利用、城市建筑环境、城市交通模式、道路网络结构、城市资源配置等的相互作用关系，为科技工作者开展生态城市建设的工程技术研究指明研究方向，为政府部门科学决策提供宏观指导。会议围绕“城市规划、建筑设计与城市生态”、“城市建设、市政工程与交通设施”、“交通规划、智能交通与数字城市”三个议题展开了深入研讨，并特别邀请了数十位院士、专家担任主讲嘉宾。

与会专家针对“城市发展与城市交通”领域的前沿问题开展了热烈研讨。专家们一致认为，缓解我国城市交通拥堵问题需要充分发挥城市交通规划的引领作用，秉持“供需平衡、主动引导、效率优先、以人为本”的基本思路，坚持“引导交通需求、完善交通供给、提升通行效率”的基本策略。

本次论坛汇集了城市与城市交通各领域在政策、规划、建设、管理、科技创新层面的宝贵经验与共同智慧，将为更好地推进我国城市与城市交通的健康、快速可持续发展提供新动能。（彭龙）

 CLOSE WINDOW